

Фотоотчёт группы «Курносики»
«Первая декада дорожной безопасности»
Акция «Пристегнись сам – пристегни ребёнка!»

Воспитатели: Григорьева Т.О
Нагорная Е.Е

В нашей группе была организована акция «Пристегнись сам – пристегни ребёнка!» с целью привлечения внимания родителей к проблеме безопасности детей-пассажиров.

Цель: Привлечение внимания общественности к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма, к необходимости применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств, при правильной перевозке детей в салоне автомобиля.

Дети – самые незащищённые участники дорожного движения. Если с ними что-то происходит в дороге, в этом всегда виноваты взрослые. Многие родители не подозревают, что перевозка детей без автокресла – это смертельный риск для здоровья малыша.



У меня в машине трон!
Крепок и надёжен он.
Автокресло называется.
Ездить в нём мне
нравится.